

АЛЕКСАНДР ДЕРЮШЕВ

100-летию Тарской больницы посвящается

Больница – это ведь не этажи,
Палаты, кабинеты, отделения.
Больница – это сам мне расскажи –
Судьба для нас, и годы, и мгновенья.

Припев:

Центральная районная больница –
Форпост надежды и здоровья страж.
Ей, беспокойной, никогда не спится,
Она хранит надёжно город наш!

И рядом жизнь, и смерть не за горою,
Неспящих окон вечная тревога.
Нам уповать приходится порою
Лишь на себя и на судьбу немного...

Сюда несём и радости, и беды,
Мы здесь живём и здесь же умираем.
Работаем – не празднуем победы,
Зато мы знаем, где граница с раем!

Припев:

Больница – это ведь не этажи,
Палаты, кабинеты, отделения.
Больница – это наша с вами жизнь,
Вся целиком, без всякого деленья.



С верхушки берёзы и за гаражи
Спустилось тихонько Светило.
Ты сказку вечернюю мне Расскажи,
Чтоб ласковых слов мне хватило!

Улыбку волшебную мне подари
И самую малость покоя...
Укрой меня лаской вечерней зари,
Лишь ты только можешь такое!

Я мёрзнуть летом не согласен!
Несправедлив такой подход.
Ведь август тем и был прекрасен –
Копил тепло он целый год.

А тут ветра и непогода,
И лето выдохлось уже!
Не ждал прохладного исхода,
Не по душе такой сюжет!

Что солнце там, халтурит, что ли?
Пусть греет, раз уж не печёт!
В досаде я спрошу: «Доколе?»
И лету ставлю «незачёт»...

В овалы луж уже глядится Осень.
Она готовится, ей на балу блистать...
Я приглашаю на свиданье. Просим!
Покажет мне и красоту, и стать.

Вы снова в жёлтом, леди? Всё, как прежде...
И шарфик красный тоже вам идёт.
Традиционный цвет такой в одежде...
Уж скоро бал, он только нас и ждёт!

Опять идут дожди на Чуйском тракте.
Я вымок, но не нужен дождевик...
Коль духи гор решили – сил не тратьте,
Любите и цените каждый миг!

Нигде так близко не был я к Природе,
Душа скользнула по верхушкам гор...
Я – человек, и даже птица вроде,
Алтай мне будет сниться с этих пор...

К тебе опять зашёл сегодня в гости,
Своим ключом открыл – чтоб не тревожить...
Здесь спрячусь от проблем и чьей-то злости,
Чтоб успокоиться и силы приумножить...

Согрею чайник. Мама, будешь кофе?
На стол поставлю пару наших чашек.
Соседки всё о новой катастрофе?
Не верь ты им, ведь врут они всё чаще...

В квартире тихо. Грустно. Одиноко.
Здесь моя Мама больше не живёт.
А на щеках вдруг почему-то мокро,
Не тает в сердце этот страшный лёд...

Мамуля, здравствуй! Как ты там теперь?
Тебе опять пытался дозвониться...
Такая вот дурная канитель,
И ничего мне по ночам не снится...

Печален холмик смёрзшейся земли,
Там есть табличка, но в неё не верю!
К тебе пути метели замели,
Три дня всего... и чем я их измерю?

Где ты сейчас? Где лучики в глазах?
И где твоя волшебная улыбка?
Скользит предательски холодная слеза,
И всё вокруг вдруг стало очень зыбко...

Мне без тебя так холодно теперь,
И на душе моей поют метели.
Никак не обойтись нам без потерь...
Приснишь мне, Мама, ну хоть раз в неделю...